### 黄骅港吞吐量 实现首月"开门红"

煤炭完成1982.77万吨,占全港吞吐量的七

本报讯 (记者刘杰 通讯员 胡言斌 李赛) 黄骅港生产克服 了新冠疫情和严重冰情的影 响,实现了生产首月"开门 红": 1月, 黄骅港完成港口吞 吐量 2720.15 万吨, 同比增长 12.72%; 集装箱完成5.32万标 箱,同比增长22%。其中,内 贸完成量占总量的78.62%,同 比增长 14.6%; 矿石完成 579.46 万吨,占全港吞吐量 21.3%,同比增长5.86%;煤炭 完成1982.77万吨,占全港吞吐 量的72.89%, 煤炭装船和卸车 量均超历史同期最高纪录,实 现自2001年开港以来的"最靓 首月开门红"。

据介绍,今年以来,涉港 有关部门全力抗冰保产。1月以 来,极端天气频发,一度冰情 严重。相关单位密切关注气象 和海洋环境等预警预报信息,

各港口企业落实码头作业人员 各项安全生产制度,值班人员 "24小时全天候"应急值班待 命,为船舶提供优先快速引航 服务。黄骅港1月吞吐量增长, 还得益于各港口企业积极拓展 大宗散货市场。其中, 集装箱 量的增长主要得益于"天津港 一黄骅港天天班"业务的开展。

此外,相关部门还严格落 实外贸船舶精准防控要求,市 海洋和渔业局等有关单位建立 联防联控机制, 防止境外疫情 输入,确保生产作业平稳有序 进行。推进智慧港口建设,实 现往来港区人员、车辆动态管 理, 筑牢疫情防控安全网。各 港口企业协同相关部门,形成 有效应对疫情的通关、操作、 转运等一系列无缝衔接的综合 物流服务体系,确保货物及时 放行、装卸和配运。

### 全市新增 21处市级文物保护单位

市级文保单位达到57处

本报讯(杨静然)近日, 市政府公布了第五批市级文物保 护单位,全市新增21处市级文物 保护名单。至此,全市拥有市级 文物保护单位57处。

新增的21处市级文物保护 单位,按文物类别划分包括古 遗址3处、古墓葬7处、近现代 重要史迹及代表性建筑11处。 其中, 3处古遗址包括高郭城 遗址、饶安遗址、齐堰窑址。7 处古墓葬包括献县汉墓群 M38-M39, 杜刘将军墓, 唐横 海军节度使程日华、程怀信 墓,赵行可墓地,王国祚墓 地, 孔氏献县派祖茔, 献县戈 氏家族文人墓葬群。另有11处 近现代重要史迹及代表性建筑 包括张锡纯故居、李家大院、

博施医院旧址、华北局城市工 作部旧址、连镇铁路给水所、 盐山天主教堂、沧州铁路水 塔、旧城地下战备医院、刘格 平纪念馆、连镇炮楼、华北油 田任四井。为更好地保护文 物,第五批市级文物保护单位 的保护范围和建设控制地带也 同时公布。

据了解,沧州古物遗存非 常丰富。这些文物保护单位传 承沧海文明, 讲述着沧州灿烂 的历史文化故事, 为我市文化 的传承与研究提供了实物依 据。市文物部门将本着"保护 为主、抢救第一、合理利用、 加强管理"的工作方针,认真 做好全市各级文物保护单位的 保护、管理和合理利用工作。

### 奋战"疫"线 勇当先锋 沧州移动55支突击小队 全力助建防疫通信项目

本报讯 (武克秀 孙晓卉) 连日来,沧州移动公司加班加 点,相继完成"防疫监控入 村""国税视频会议"等大型紧 急"防疫"项目,为疫情防控

1月18日,沧州移动接到 紧急任务,在农村地区助建防 疫相关通信项目。在接到任务 明细后,沧州移动积极协调内 部、外部资源,组建了55支突 击建设小队,累计投入300余 人力、70余辆车辆,积极投入 项目建设。同时,结合时间 紧、分布广、低带宽、多室外 的特性,创新采用PTN+PON+ SFU 的接入方式,在确保网络 安全稳定的前提下, 克服诸多 困难后,经过8个日夜,完成 建设交付503个村的990条通信 专线任务。

与此同时, 国税局视频会 议项目也进入最后攻坚阶段。 该项目需要进行跨地市 MSTP 很高的复杂性及技术难度,一 般施工人员无法完成现场调 测。鉴于此,沧州移动组织了 6名自有专业工程师,并调配 了4名厂家专业技术人员,对 所有点位进行分散调测。历经 3个版本的技术方案研讨、现 场复杂性勘察、人力物料调 配、核心带宽适配、设备版本 升级等困难环节后,连续奋战 30多个小时,完成了全市82个 点位的设备安装及网络调测, 受到客户表扬。

### 一个让出宅基地 一个主动拆墙头

# 青县林庄子村上演现代版"六尺巷"

本报记者 郭玉培 本报通讯员 王笑谱 孙一林

"千里修书只为墙,让他三尺又何 妨。长城万里今犹在, 不见当年秦始 皇。"这是清代大学士张英在调解自家 与邻居家矛盾时所写的一首诗, 诗中 包含了中华民族谦虚礼让的传统美 德,也留下了一段"六尺巷"的美 谈。日前,在青县盘古镇林庄子村人 居环境整治过程中,村民王植怀、王 植福主动让出自家宅基地修建村内 路,上演了一出现代版的"六尺巷" 故事,成为我市党建引领基层治理新 格局的佳话。

林庄子村位于盘古镇政府以南, 子牙新河北堤。过去的林庄子村没有 一条像样的道路,村民们划地而占, 不仅影响了邻里关系, 也让村庄的整 体变得杂乱不堪。

村"两委"换届以来,新任党支 部书记代树军,决定带领村"两委" 班子成员为村民做点事儿。于是,他 多次组织召开村"两委"工作会议、 党员大会、村民代表大会, 认真听取 大家的意见建议。同时,他还走家串 户,了解村民们关于家乡建设的想 法。就这样,一张林庄子村庄规划建 设的蓝图, 在他心中慢慢铺开。

"不破不立"是一条辩证的法则。 要想改变林庄子村的整体面貌, 就必 须打破现状。于是,代树军多次到镇 上,向镇党委、镇政府汇报工作想 法,并积极争取政策支持。代树军和 村"两委"班子商量,决定先修建一 条村内主干道路, 打通村内的南北连 接线。但村内主干街道两侧全是村民 的围挡,直接影响了道路的修建。为 了解决这个棘手的问题, 代树军带着 村"两委"班子逐户走访做工作。白 天不行晚上,一次不行多次,从法律 法规到家长里短,从修建道路的重要 意义到提升人居环境的必要性,他们 用真诚和热忱感动着每一名乡亲。

就这样,在村"两委"干部地动 员下,大家纷纷把主干街道两侧的违建 全部拆除,并把自家门前清理出来。村 内主干道完成了,与之相比,两侧几条 坑洼不平的狭小土路就显得格格不入。

"说白了,有的甚至只能算条污水沟, 走起来往往是'晴天一身土,雨天一身 泥'。"代树军说,为了改善通行不畅的 状况,结合盘古镇人居环境整治及开展 爱国卫生运动活动的不断深入, 林庄子 村申请实施了村庄基础设施建设工程。 "要将原先1.5米宽的道路拓宽至3米, 必然会涉及村民的宅基地,原以为修 路工程会阻力重重,没想到却出乎意 料的顺利。"回忆起当时的情况,代树 军脸上流露出自豪与骄傲。

"修路,我举双手同意!你们每天 为村民办好事,我们也为村庄建设贡 献一份力量。"在村民王植怀看来,修 路是一件很有意义的事情,不仅方便 群众出行, 更能造福子孙后代。在村 干部上门询问民意时,他举双手赞 成, 当场决定无偿让出自家24平方米 的宅基地,用于拓宽道路。"现在大家 都在主动挪墙让路, 道路宽了, 乡亲 们出行更方便了!"村民王植福听闻要 拓宽道路, 也积极响应, 无偿拆墙头 让路。伴随着阵阵机器轰鸣声,一条长

284米、宽3米的水泥路修好了,一条崭 新的"六尺巷"在林庄子村诞生了。

心宽了, 路宽了, 日子也宽了, 可村"两委"并没有停下工作的脚 步,继续谋划着村庄发展的蓝图。工 作中, 林庄子村积极发挥"支部吹 哨、党员报到"的实际作用,形成了 "党员包联到户作表率、群众积极参与 聚合力"的工作氛围,不管是疫情防 控还是村里发展, 林庄子村始终把 "强党建、促发展、惠民生"作为出发 点,全面开展民生工程建设、人居环 境整治等重点工作,不仅让广大群众 享受到发展成果,也让林庄子村成为 子牙新河畔一个新兴的明星。





为做好疫情防控工作,有效打击制售假冒伪劣药品及医用器材,连日来,东光县公安局环安食药大 队联合市场监管部门,对辖区内药品和医疗器材售卖门店进行联合检查,进一步杜绝违法犯罪案件的发

### 农发行沧县支行1.4亿元 扶贫贷支持养殖业发展

本报讯(闫秀军)农 发行沧县支行投放1.4亿元 农村土地流转和土地规模 经营贷款,支持沧县大北 农农牧食品有限公司建设 第一种猪场,为该企业生 猪养殖规模化经营注入强 劲动力,首笔贷款2400万 元已于日前投放。

沧县大北农农牧食品 有限公司是2018年成立的 小微企业。项目建成后, 预计可年产20多万头仔 猪。放养育肥采用"公 司+农户"的模式。企业 与农户签订协议,农户负 责育肥,由企业提供种 苗、饲料、技术指导、疫 病防治和统一回购销售。 该项目具有较好的扶贫带 动作用,可以帮扶贫困人 口20余人,带动人年均 增收3700余元。项目的 实施,不仅可以促进农民 增收,还能带动周边饲料 原料供应、运输、包装等 行业的发展,进一步增加 农业附加值,促进农业增

"在今后较长一段时 期, 生猪养殖是国家大力 支持的行业,具有较好的 发展前景。我们坚决贯彻 落实党中央国务院恢复生 猪生产的决策部署,充分 发挥政策性银行补短板职 能作用,进一步加大了对 生猪生产的信贷支持力 度。"农发行沧县支行相关 负责人说。

#### 新华区妇联直播送年礼

## 外来务工人员子女异地享温暖

本报讯 (记者郭玉培 通讯员张 曼 王福鸿)"我想要一个足球,还想 送给妹妹一个洋娃娃。""我想要一双 粉色的轮滑鞋。" ……2月4日正值农 历小年,在沧州盐百购物广场三楼儿 童部,由新华区妇联、沧州盐百购物 广场有限公司及河北东篱彩菊纺织品 有限公司联合举办的"把爱带回家" 关爱儿童送温暖直播活动,吸引了众 多市民观看。

当天上午9时30分,活动拉开帷 幕。8名外来务工人员子女依次进入直 播间,诉说自己的新年愿望,主播现 场为孩子们挑选礼物,并送上新春祝 福。卢攀宇今年8岁,老家在内蒙古赤 峰,父母到沧州务工后,她跟着来到 沧州上学。每年春节,她都会跟随父 母回老家看望爷爷奶奶。今年全家人 响应就地过年的号召,决定留在沧州 过春节。"平时我爱运动,我的新年愿 望是要一双粉色的轮滑鞋。还想借在 直播间的机会,提前祝福所有人新年 快乐, 也祝远在赤峰的爷爷奶奶新春 快乐。"卢攀宇声音稚气但言语中流露

出对第二故乡沧州的热爱。

据新华区妇联主席臧蕾介绍,为 使广大少年儿童过一个充满爱的寒 假,新华区妇联组织工作人员对辖区 就地过年的外来务工家庭以及贫困家 庭进行了摸底,征集了20个孩子的新 年愿望,并将信息反馈给沧州盐百购 物广场有限公司。这家企业的领导非

常支持,根据孩子们的 心愿进行了备货, 让孩 子们线上挑选自己心仪 的商品。直播结束后, 盐百购物广场工作人员用"把爱带回 家"送温暖专车,将孩子们的新年礼 一送到他们家中。

当天,16位四川大凉山的彝族小 朋友,他们身穿徐爱菊爱心团队寄去的 新羽绒服, 齐声向沧州的叔叔阿姨以及 小朋友们送上新春祝福。徐爱菊说, 这些大凉山的孩子是他们团队连续资 助了4年的贫困山区孩子,受疫情影 响,今年不能前去看望,他们就早早 地把新衣服、学习用品等邮寄过去,并 用直播的方式与孩子们沟通交流。当孩 子们在直播中齐声唱出《感恩的心》 时,孩子们哭了,徐爱菊也哭了。

就地过年 暖在身边

### 沧州经济开发区消防大队 |组织辖区各仓储物流企业负责人开展消防知识培训

为切实加强仓储物流场所火灾防 范工作,坚决遏制仓储场所火灾,近 日,沧州经济开发区消防大队对辖区 各仓储物流负责人、管理人开展消防 知识培训,并向参训人员发放消防安 全提示书。

培训会上,培训人员根据仓储物 流行业的特殊性,借助火灾教育片分 析了典型火灾事故案例,了解火灾事 故发生的特点和应急处置方法,并提 醒单位负责人要落实消防安全制度,

定期组织员工进行应急疏散逃生演 练,提高员工消防安全意识与组织疏 散逃生能力。同时,就四个能力等内 容做了详细讲解,进一步加深了参训 人员对火灾危害的感性认知。

通过此次消防安全培训,使消防 安全意识深深烙入人心,进一步提高 了辖区仓储物流负责人、管理人的消 防知识,为做好辖区火灾防控工作打 下了坚实的基础。

刘艳 刘春霞

## 沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

经沧州市人民政府批准,沧州市自然资源和 规划局高新区分局(以下简称高新区自然资源和 规划局)决定以拍卖方式出让以下1宗地块的国 有建设用地使用权,并委托沧州市公共资源交易 中心(以下简称交易中心)具体承办,现将有关事 项公告如下:

#### 一、拍卖出让地块的基本情况和主要规划指

GTP-2021-01号宗地位于贵州大道以东、松 源路以南;出让地块范围:东至地界、南至地界、西 至贵州大道、北至松源路;出让面积:33433.72平 方米(合50.15亩);土地用途:工业用地;土地使用 权出让年期:50年;行业分类:专用设备制造业;固 定资产投资强度:不低于300万元/亩;亩均税收: 不低于20万元/亩;单位工业增加值能耗:不高于 0.171 吨标准煤/万元;环保总量控制指标:符合规 划环评和"三线一单"要求;符合污染物排放标准、 环境质量管控标准和行业准入类型要求。主要规 划控制指标:容积率大于等于1.2;绿地率小于等 于15%;建筑系数:大于等于40%;行政办公及生 活服务设施占地比例小于等于7%、行政办公及生 活服务设施建筑面积不大于地上总建筑面积的 15%。其他规划控制指标及其他设计要求严格按 照沧州市自然资源和规划局出具的"沧自然资规

该宗地拍卖起叫价为人民币2068万元,竞买 保证金为人民币2068万元,每次报价增幅为人民 币15万元的整倍数。

地函字【2021】1号"规划设计条件的要求执行。

二、竞买人范围

(一)中华人民共和国境内外的法人、自然人 和其他组织均可申请参加竞买,申请人可以单独 申请,也可以联合申请。但法律法规对申请人另 有限制的除外。

(二)对上述拍卖宗地,法律、法规、国发 [2010]10号、国土资发[2010]151号等文件另有 规定以及欠缴土地出让金和不具备申请条件的, 不得报名参加竞买。

### 三、竞价规则

本次拍卖宗地设有保留底价,以增价方式竞 价,按照价高者得的原则确定竞得人。

#### 具体竞价规则详见拍卖文件。

四、竞买申请与登记 竞买申请人应于本公告发布之日起至2021 年3月1日17时,登录系统下载土地交易文件,并

在规定时间内交纳竞买保证金。 下载土地交易文件方式:已在河北省公共资 源交易平台注册登记的竞买人可直接登录系统 (网址:http://www.hebpr.gov.cn/hbggfwpt/)后,选择 "沧州市(全流程)",打开【土地交易-土地交易文 件下载】菜单,在项目列表中选择对应项目,点击

项目右侧下载按钮,进行土地交易文件下载操作。 下载文件过程中如遇到系统问题可咨询电 话:400-998-0000。

未经主体注册登记的竞买人,请按照"沧州市 公共资源交易大厅(网址:http://xzsp.cangzhou.gov cn/ggzyjy/)"首页的"沧州市公共资源交易中心关

续,市场主体注册咨询电话:0317-2175672。 接受竞买报名的截止时间为2021年3月1日

竞买申请人按规定交纳竞买保证金,竞买申 请资料规范、齐全、具备申请条件的,由交易中心 进行报名资格审查,经高新区自然资源和规划局 复核通过后,系统向竞买申请人推送待办,由竞买 申请人在拍卖会前登录系统,生成号牌后打印《竞 买通知书》,并自行下载参加拍卖出让活动须携带 的授权委托书、承诺书、竞买人疫情防控承诺函等 相关文件, 竞买人资格由沧州高新区土地招拍挂 工作委员会在拍卖现场最终复审确定。竞买申请 人需持《竞买通知书》和填写正确并加盖公章的授 权委托书、承诺书、竞买人疫情防控承诺函等相关 文件参加本次拍卖出让活动。

#### 五、拍卖时间和地点

拍卖时间:2021年3月3日15时30分。 拍卖地点:沧州市公共资源交易中心三楼开

#### 六、其他需要公告的事项

(一)参加竞买者必须在2021年3月1日17时 前将竞买保证金汇入指定银行账户(指定银行确 认在有效时间收到),并将竞买申请资料按要求提 交,否则不得参加报名资格预审,从而不具备竞买

(二)竞买人应详细阅读本次出让土地拍卖文 件、自行实地踏勘拟出让的地块。竟买人参加竞

于市场主体登记注册的公告"的要求办理相关手 买,即表明其已经全面了解了拟出让地块的现状、

全部接受了拍卖文件的规定。

本次拍卖出让的宗地情况、详细资料和具体 要求详见拍卖出让文件。

沧州市公共资源交易中心发布的补充公告为准。 (四)此公告可登录中国土地市场网(www. landchina.com)和沧州市公共资源交易中心网

(三)公告期间,出让公告内容发生变化的,以

#### (http://xzsp.cangzhou.gov.cn)进行查阅。 七、竞买保证金缴纳银行账户

GTP-2021-01 号宗地竞买保证金缴纳银行

开户单位:沧州市公共资源交易中心(高新区 保证金专户)

开户银行:中国工商银行股份有限公司沧州

#### 银行账号:9558830408000259043 八、联系方式

(一)沧州市公共资源交易中心

联系地址:沧州市运河区吉林南大道2号

联系人:赵先生 联系电话:0317-2175020

(二)沧州市自然资源和规划局高新区分局 联系地址:沧州市吉林大道与太原路交叉口

国际机器人大厦17层 联系人:陈先生

联系电话:0317-8697601

2021年2月8日

刁家五香鸡 主营:熟食鸡肉系列 牛肉系列 猪肉系列 特色:五香鸡 酱牛肉 熏猪蹄 地址:浮阳大道眼科医院北50米

三利羊绒

清仓处理毛衣毛线毛裤 15231703668

### 刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产 品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有 关部门广告审批证明;

、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证; 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构

五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理

六、广告内容须加盖单位公章; 七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认

登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;